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MUHUCTEPCTBO HA OBPABOBAHUETO, MJIIAZIEXXTA U HAYKATA
Pernonanes nHCHEKTOpaT 0 00pa30BaHUETO - I'p. Bpana
yi. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, @& /dakc (092) 624643

Pewrenns Ha 3agaumn 29. u 30. U KpUTEpHH 3a OLlEHSIBaHe

29. Crieq kaTo ABETE MAIIMHU 3a€HO CBBPILUBAT MOJOBMHATA padoTa 3a 2 yaca u 30 MUHYTH,
Te Imie CBbpIIAT Ipsuiata pabora 3a 5 yaca (1 Toyka). Ho naBere mammHu ca ¢ eIHaKBa
MPOM3BOAUTEIHOCT U CJIEIOBATEIHO €HaTa OT TAX OW CBBpIIMIA paboTara cama 3a J1Ba IIbTH
moBeye Bpeme, T.¢. 3a 10 vaca (1 Touka). OTTyk Hamupame, Y€ MPOU3BOJAUTEIIHOCTTA Ha BCSIKA

1
OT MAIIMHHUTE € E(1 Touka). [Ipou3BoauTenHOCTTA HA HOBaTa MaimuHa € ¢ 50% mo-roisimMa

T.e. T4 € —+l.i=—(2 TOYKM). AKO eaHa OT CTapuTe€ W HOBaTa MalllMHA CBBPIIBAT
10 210 20

paGorata 3a ¢ 4yaca, TO t(%+%)zl:>t:4(2 Toykn). CrapaTa MallMHAa HW3BBPILBA

%.4 = % ot paborata, T.¢. 40% (2 To4km), a HoBata — 60%(1 TOuKa).

30.MeS,. = CM =AM = LCAM = LACM

Oe S, = CO= A0 = LCAO = LACO

= 0CM=20A4AM (1) (3 TOYKHN)
Ne S, = CN =BN = ZCBN = ZBCN

Oe S,. = CO=BO= LCBO=£BCO

n LOCN=-0OBN(2) (3 To4KN)

CO=A40,CO =BO = A0 =BO = LOAB = ZOBA (3)(2 TOuYKHN).
Ot (1), 2) u (3)=<0CM=-0OCN< CO ¢ vraomnosnossima Ha LMCN (1 TOUKH).

Pe =A0+CO+AC=A0+CO+b> Py,. =BO+CO+a= A0+ CO + a (1 TOuKn).



